MASA —vaje

1. Povezi enake vrednosti.

0,47 kg 4,7 kg
4700 g 47 dag
47000 mg 40,7 dag
407 g 4007 g

4kg7g 47 g

2. Katere vrednosti so urejene po velikosti?
0,4 t < 400 kg < 40000 dag
4,4 g<4700 mg < 0,47 dag
0,05kg<6dag<68¢g
234 dag < 2,34 kg < 0,002 t

3. Zapisi v zahtevanih enotah.

3t= kg 14000 kg = t
25dag = g 14t52kg = kg
6000 mg = g 17 kg 13 dag = dag

4. lzrazi v tonah.
34t234kg= t 7t7kg= t

109 t 34 kg = t 46 kg = t

5. Soseda je kupila 1 kg 35 dag banan, 125 dag jabolk in 850 g grozdja.
Koliko tehta vse sadje skupaj?

1 kg 35 dag = g 125dag= g 3

Sadje tehta g, kar je ke.
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